

Среди проституток Алтайского края преобладают медсестры, воспитатели детсадов и студентки

Среди работающих проституток Алтайского края преобладают служащие гостиниц, младший медицинский персонал, воспитатели дошкольных учреждений, студентки вузов и учащиеся средних профессиональных учреждений. Основное большинство составляют молодые женщины до 30 лет.

Об этом сообщил заместитель начальника Управления по борьбе с организованной преступностью ГУВД по Алтайскому краю Юрий Верещагин.

Анализ, сделанный правоохранителями, говорит о том, что проституцией занимаются женщины, которые имеют самые низкооплачиваемые профессии. Это свидетельствует о том, что главной причиной, по которой женщины становятся проститутками, является безденежье.

По словам Верещагина, каждый год ряды проституток пополняются девушками из неблагополучных семей, а также приезжими. Сутенеры привлекают девушек с помощью незамысловатых объявлений о высокооплачиваемой работе, а клиентов - объявлениями о различных видах массажа. Численность таких интимфирм, специализирующихся на услугах "массажа", в Алтайском крае составляет порядка 500, в каждой - в среднем занято по три-четыре проститутки. К организации их деятельности непосредственное отношение имеют администрации гостиниц, саун, бань.

И если данные правоохранителей о масштабах проституции в регионе впечатляют, то деятельность ГУВД по ее предотвращению - не очень. "С начала 2007 года ГУВД края выявлено два преступления, связанных с организацией занятия проституцией. Пресечена деятельность организованной преступной группы, которая промышляла в гостинице Барнаула. По этому делу возбуждено уголовное дело Ч. 2 ст. 241 УК. Более 300 тыс. руб. доходов от проституции было преступниками легализовано путем внесения в кассу гостиницы", - рассказал заместитель начальника Управления по борьбе с организованной преступностью ГУВД по Алтайскому краю Юрий Верещагин. Что касается другого случая, то в марте 2007 года было направлено в суд дело по факту организации в Барнауле на съемных квартирах двух притонов. "Путем насилия, избиения и угроз были вовлечены в проституцию семь девушек, в том числе одна несовершеннолетняя. В течении полугода их избивали и принуждали заниматься проституцией. Организаторы притона были осуждены на 5 лет лишения свободы", - отметил он.

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)